Разъясняет заместитель прокурора Суджанского района Рогач В.В.
Президент РФ предложил с 1 января 2024 года дополнительно к запланированному повышению МРОТ провести его индексацию еще на десять процентов 
Таким образом, минимальный размер оплаты труда вырастет на 18,5 процента и составит 19 242 рубля. 
Также в перечне заявленных мер поддержки граждан и бизнеса: 
увеличить размер социального налогового вычета по расходам на обучение детей с 50 тыс. до 110 тыс. рублей в год, по расходам на собственное обучение, а также на лечение и приобретение лекарств - со 120 тыс. до 150 тыс. рублей. При этом 13% от этих повышенных сумм государство вернет гражданам из уплаченного ими подоходного налога; 
[bookmark: _GoBack]гарантировать сохранность вложений граждан в добровольные пенсионные накопления на сумму до 2,8 млн рублей с использованием механизма, аналогичного системе страхования банковских вкладов; 
установить возможность уменьшения выплат по налогу на прибыль в случае приобретения российских IT-решений и продукции с использованием искусственного интеллекта; 
продолжить вопросы декриминализации ряда норм уголовного законодательства в части так называемых экономических составов; 
ускорить процесс деофшоризации экономики. Бизнес, прежде всего в ключевых секторах и отраслях, должен действовать в российской юрисдикции; 
создать специальный государственный фонд в целях оказания адресной помощи участникам специальной военной операции; 
вернуться к традиционной подготовке специалистов с высшим образованием, со сроком обучения от четырех до шести лет, с возможностью получения дополнительного образования в магистратуре или ординатуре. Аспирантура будет выделена в отдельный уровень профессионального образования. 

