АКТ
осмотра выполненных работ (2018 г.),  в рамках реализации муниципальным образованием «Замостянский сельсовет»  Суджанского района Курской области приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в Курской области 

  с. Замостье                                                                                                                  31 июля 2018 года
В 2018 году между Администрацией Замостянского сельсовета Суджанского района Курской области (Заказчик), и ЗАО «Суджанкое ДРСУ № 2» (Подрядчик) был заключен  муниципальный контракт:  от 16.07.2018 №  0144300033418000003_205270 на выполнение работ по благоустройству   территории  кладбища в с. Замостье Суджанского района Курской области   на сумму 1123339 рублей (в качестве приложений к муниципальному контракту утверждены локальные сметные расчеты на выполнение работ по благоустройству).  
Выполненные работы приняты по актам о приемке выполненных работ (формы № КС-2): от 31.07.2018 № 1  на сумму 1123339 рублей (благоустройство территории кладбища в с. Замостье Суджанского района Курской области):
Устройство пешеходной дорожки шириной 2,5 м:
-планировка площадей бульдозерами мощностью 59 кВт (1112,5 м2);
-устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований: из песка  толщиной 10 см (1112,5 м2);
-устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований: из щебня (189,13 м3);
-розлив вяжущих материалов  0,5 л/м2 (0,556 т);
-устройство покрытия толщиной 4 см из горячих асфальтобетонных смесей  плотных мелкозернистых типа В (1112,5 м2).
Устройство пешеходной дорожки шириной 1,0 м, 70 п.м.:
-планировка площадей бульдозерами мощностью 59 кВт (70 м2);
-устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований: из песка  толщиной 10 см (7 м3);
-устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований: из щебня (8,4 м3);
-розлив вяжущих материалов  0,5 л/м2 (0,035 т);
-устройство покрытия толщиной 4 см из горячих асфальтобетонных смесей  плотных мелкозернистых типа В (70 м2).
При этом установлены следующие недостатки: не установлено
Акты о приемке выполненных строительных работ (формы КС-2) подписаны Генеральным директором ЗАО «Суджанское ДРСУ № 2» - Ильиновым Н.Н. и Главой Замостянского сельсовета Суджанского района Кириным В.В.
 Также имеется: справка о стоимости  выполненных работ и затрат (формы КС-3) на сумму 1123339 руб., Исполнительная документация благоустройства территории кладбища в с. Замостье Суджанского района Курской области, которая включает в себя:
- акт промежуточной приемки ответственных конструкций (устройство покрытия толщиной 4 см из асфальтобетонной смеси);
-- акт промежуточной приемки ответственных конструкций (устройство покрытия толщиной 5 см из асфальтобетонной смеси);
-акт освидетельствования скрытых работ (розлив битумной эмульсии из расчета 0,3 л/м2 на пешеходной дорожке шириной 1,0 м, объем выполненных работ 0,035 т );
-акт освидетельствования скрытых работ (розлив битумной эмульсии из расчета 0,3 л/м2 на пешеходной дорожке шириной 2,5 м, объем выполненных работ 0, 556 т);
-акт освидетельствования скрытых работ (устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований: из щебня на дорожке шириной 1,0 м объем выполненных работ 8,4 м3)
-акт освидетельствования скрытых работ (устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований: из щебня на дорожке шириной 2,5 м объем выполненных работ 189,13 м3)
-акт освидетельствования скрытых работ (устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований: из песка толщиной 10 см на дорожке шириной 1,0 м объем выполненных работ 7 м3) 
-акт освидетельствования скрытых работ (устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований: из песка толщиной 10 см на дорожке шириной 2,5 м объем выполненных работ 118,25 м3)
-акт освидетельствования скрытых работ (планировка площадей бульдозерами мощностью 59 кВт на пешеходной дорожке шириной 1,0 м, объем выполненных работ 70 м2)
-акт освидетельствования скрытых работ (планировка площадей бульдозерами мощностью 59 кВт на пешеходной дорожке шириной 2,5 м, объем выполненных работ 1112,5 м2) подписанные комиссией в составе:  Гл. инженера ЗАО «Суджанское ДРСУ №2» - Горелова Н.И., мастера СМП ЗАО «Суджанское  ДРСУ № 2» -  Беляева Д.В., Главой Замостянского сельсовета  – Кирина В.В. По решению комиссии работы выполнены в соответствии с проектно - сметной документацией, стандартами, строительными нормами и правилами и отвечают требованиям их приемки. Разрешается производство последующих работ по устройству (монтажу). 
При этом необходимо отметить, что к исполнительной документации прилагаются Паспорта на асфальтобетонную смесь, выписки из журнала испытаний асфальтобетонных смесей, паспорта качества вяжущего материала, сертификаты качества щебня, протоколы результатов испытаний щебня, паспорта на песок.
По муниципальному контракту от 16.07.2018 №  0144300033418000003_205270 на выполнение работ по благоустройству   территории  кладбища в с. Замостье Суджанского района Курской области   оплата произведена в полном объеме  на сумму 1123339 рублей ЗАО «Суджанское ДРСУ № 2». Из них,  за счет средств федеральной субсидии - 879 929 руб. 68 коп, за счет средств регионального бюджета - 131 483 руб. 75 коп., за счет средств муниципального бюджета - 111 925 руб. 57 коп.
В ходе   осмотра  выполненных работ по благоустройству   территории  кладбища в с. Замостье Суджанского района Курской области  расхождений с актами приемки выполненных работ (№ КС-2) не выявлено.
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