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Прокуратурой района выявлены нарушения при обеспечении безопасности дорожного движения.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения администрацией города Суджи требований законодательства при обеспечении безопасности дорожного движения на территории города.
В ходе проверки установлено, что  по ул. Карла Маркса г. Суджа расположено место для остановки общественного транспорта, которое не соответствует требованиям РФ ГОСТ Р 52766-2007 "Дороги автомобильные общего пользования. Элементы обустройства. Общие требования".  
Так, в нарушение п. 5.3.3.1, 5.3.3.8,5.3.3.9, 5.3.3.10 Национального стандарта РФ ГОСТ Р 52766-2007 "Дороги автомобильные общего пользования. Элементы обустройства. Общие требования" на остановке общественного транспорта, расположенной по ул. Карла Маркса вблизи дома № 23А г. Суджа (остановка общественного транспорта)  отсутствует отдельный оборудованный павильон для пассажиров, а также освещение.
По выявленным нарушениям прокуратурой района в Суджанский районный суд 08.06.2022 направлено исковое заявление с требованием устранить указанные нарушения.
