[bookmark: _Hlk47433224]ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале проведения публичных слушаний по проекту: 
«Внесение изменений в проект планировки территории и проект межевания территории в его составе для установления границ земельных участков, предназначенных для размещения малоэтажной жилой застройки по адресу: Курская область, Суджанский район, Замостянский сельсовет, с. Бондаревка»

Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
1. Том 1. Основная часть. Проект планировки территории. 27-027-21-ППТ.1.
2. Том 2. Материалы по обоснованию. 27-027-21-ППТ.2.
3. Раздел 3. Проект межевания территории. 21/027-ПМТ.

Проект  и информационные материалы будут размещены на официальном сайте Администрации Суджанского района в  информационно-телекоммуникационной  сети "Интернет" с "02" августа 2021 г.

[bookmark: _Hlk47434563]Срок проведения публичных слушаний или общественных обсуждений: с "02" августа 2021 г. до "26" августа 2021 г.
Собрание  участников публичных слушаний будет проведено "26" августа 2021 г.:
[bookmark: _Hlk44078242][bookmark: _Hlk35936579]в 10-00 часов на территории  муниципального образования «Замостянский сельсовет» Суджанского района Курской области по адресу: Курская область, Суджанский район, с. Замостье, ул. Ленина, 137А (МКУК «Замостянский сельский дом культуры»).
Срок регистрации участников публичных слушаний с 09-45 ч. до 10-00 ч.
[bookmark: _Hlk47433843]С  документацией  по  подготовке  и проведению публичных слушаний или общественных обсуждений можно ознакомиться на экспозиции (экспозициях) по следующему адресу: г. Суджа, ул. Ленина, д.3 (каб.№23 здания Администрации Суджанского района Курской области).
Срок проведения экспозиции: с 08:00 часов 12.08.2021 г. по 17:00 25.08.2021 г. в рабочие дни, с 12:00 до 13:00 часов перерыв.
[bookmark: _Hlk47433988]Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок до "26" августа 2021 г.:      
в письменной форме по адресу: Курская область, г. Суджа, ул. Ленина, д.3;
в устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях или общественных обсуждениях.

Участники публичных слушаний или общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Участники публичных слушаний или общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Участникам публичных слушаний принять необходимые меры по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) с соблюдением социальной дистанции и наличием средств индивидуальной защиты (маска, перчатки).

