Вопрос: Слышала, что с Нового года на первого ребенка положены выплаты, так ли это?
Отвечает старший помощник прокурора Головкова Е.А.:

С 01.01.2018 года вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2017 N 418-ФЗ "О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей", в соответствии с которым устанавливается право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и (или) ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка (далее также - ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка).

Такое право предоставляется гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на ее территории при условии, что ребенок рожден (усыновлен) начиная с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации и если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.
Выплата на первого ребенка осуществляется женщине, родившей (усыновившей) первого ребенка, или отцу (усыновителю) либо опекуну ребенка в случае смерти женщины, отца (усыновителя), объявления их умершими, лишения их родительских прав или в случае отмены усыновления ребенка.
Размер выплаты равен сумме прожиточного минимума для детей, установленном в субъекте Российской Федерации в соответствии за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.
