
[bookmark: _Hlk121826206]Разъясняет прокурор Суджанского района Аксёнов М.М.
С 1 сентября 2022 г. отменена обязанность потребителя направлять исполнителю коммунальных услуг копию свидетельства о поверке приборов учета
Суд признал не действующим подпункт "д" пункта 34 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 N 354, в части, предусматривающей обязанность потребителя направлять исполнителю копию свидетельства.
Суд также отменил решение Верховного Суда РФ от 11 мая 2022 года об отказе в административном иске о признании частично недействующим подпункта "д" пункта 34 Правил.
Суд отметил, что в настоящее время результаты поверки подтверждаются сведениями, включенными в ФГИС "Аршин", а не свидетельством, которое перестало быть документом, подтверждающим факт проведения поверки, носит факультативный характер и выдается лишь по заявлению владельца средств измерений.

























Разъясняет заместитель прокурора Суджанского района Рогач В.В.
Цветное цифровое фотографическое изображение лица владельца документа, удостоверяющего личность гражданина РФ, является биометрическими персональными данными владельца документа 
 	В соответствии с ч. 1 ст. 11 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" к биометрическим персональным данным относятся сведения, которые характеризуют физиологические и биологические особенности человека, на основании которых можно установить его личность. 
Дополнительно отмечено, что обработка фотографических изображений, которые отнесены к биометрическим персональным данным, должна осуществляться с согласия в письменной форме, с соблюдением требований предусмотренных ч. 4 ст. 9 Закона о персональных данных.
































Разъясняет старший помощник прокурора Суджанского района Лукьянцева М.С.
Подготовлены методические рекомендации по проведению внеурочных занятий "Разговоры о важном" при реализации адаптированных основных общеобразовательных программ  
Документом предложены рекомендации по организации цикла занятий с обучающимися с нарушениями слуха, зрения, речи, с нарушениями опорно-двигательного аппарата, задержкой психического развития, расстройствами аутистического спектра, с интеллектуальными нарушениями, с тяжелыми множественными нарушениями развития. 
Отмечено, что цикл внеурочных занятий "Разговоры о важном" должен быть реализован с учетом особых образовательных потребностей разных возрастных и нозологических групп обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, их индивидуальных особенностей здоровья, развития, организации образования.





























Разъясняет  помощник прокурора Суджанского района Шеховцова Д.В.
Утверждена Концепция развития сети психологических служб в вузах 
 Документ определяет цели, задачи, принципы, основные направления и эффекты реализации государственной политики в сфере развития системы психологического сопровождения обучающихся в образовательных организациях высшего образования в РФ, в том числе в части реализации закрепленного в статье 34 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" академического права обучающихся на психологическую помощь как одного из условий для обучения с учетом особенностей психофизического развития и состояния здоровья обучающихся. 
Так, в качестве основных задач Концепции определены, в частности: 
создание и обеспечение функционирования единой системы научно-методического и информационного обеспечения психологических служб в образовательных организациях высшего образования; 
повышение доступности квалифицированной психологической помощи для всех обучающихся и работников образовательных организаций высшего образования; 
обеспечение соответствия психологической службы запросам и потребностям современного цифрового общества; 
разработка и внедрение системы оценки эффективности деятельности психологических служб в образовательных организациях высшего образования. 
Реализация Концепции будет содействовать достижению национальных целей развития РФ на период до 2030 года, определенных Указом Президента РФ от 21.07.2020 N 474 "О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года". 
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Разъясняет помощник прокурора Суджанского района Мамедов Р.Н.
Уточнены правила расследования авиационных происшествий и инцидентов с воздушными судами в РФ 
Установлено, в частности, что членами комиссии по расследованию назначаются лица, имеющие квалификацию в области разработки, производства, эксплуатации и ремонта авиационной техники и ее компонентов, аэродромов (аэропортов), управления воздушного движения, гидрометеорологии и мониторинга окружающей среды, медицины и не связанные непосредственной ответственностью за авиационное происшествие. 
Определено, что руководитель организации, в районе ответственности которого произошло авиационное происшествие, немедленно передает устное сообщение об этом, в том числе, в следственный орган СК России. Если по факту авиационного происшествия проводится процессуальная проверка или осуществляется предварительное следствие, подлинники акта и других материалов расследования направляются в соответствующий следственный орган СК России. 
Вскрытие и прослушивание (просмотр) устройств аудио- и видеофиксации, в том числе записи переговоров специалистов органов управления воздушным движением, а также вскрытие и расшифровка записей бортовых средств объективного контроля, в том числе записи переговоров экипажа воздушного судна, потерпевшего бедствие, до прибытия комиссии по расследованию запрещаются и могут быть произведены только по решению председателя комиссии по расследованию.














Разъясняет прокурор Суджанского района Аксёнов М.М.
В отношении многоквартирных домов не применяются особенности исчисления налога на имущество исходя из кадастровой стоимости 
 На основании статьи 378.2 НК РФ налоговая база по налогу на имущество определяется как кадастровая стоимость в отношении определенных видов недвижимого имущества, в том числе в отношении жилых помещений. 
С учетом положений законодательства, содержащих определения таких понятий, как "жилое помещение", "жилой дом", "многоквартирный дом", сообщается, что особенности определения налоговой базы, установленные НК РФ для жилых помещений, не распространяются на многоквартирные дома.


























Разъясняет заместитель прокурора Суджанского района Рогач В.В.
Банком России установлены минимальные требования к условиям и порядку осуществления добровольного страхования жизни и здоровья заемщика по договору потребительского кредита (займа) 
 Указанием также закреплены минимальные (стандартные) требования к объему и содержанию предоставляемой страховщиком, кредитной организацией, микрофинансовой организацией информации о договоре добровольного страхования жизни и здоровья заемщика по договору потребительского кредита (займа), включая договор потребительского кредита (займа), обязательства по которому обеспечены ипотекой, в том числе о его условиях и рисках, связанных с его исполнением, а также форма, способы и порядок предоставления указанной информации. 
Требования настоящего документа не применяются при осуществлении личного страхования, не связанного с заключением договора добровольного страхования заемщика при предоставлении потребительского кредита (займа). 
Указание вступает в силу с 1 октября 2022 года, за исключением положения, для которого предусмотрен иной срок вступления его в силу.



















Разъясняет старший помощник прокурора Суджанского района Лукьянцева М.С.
В 2022 году юридические лица и индивидуальные предприниматели вправе выполнять работы по установлению и изменению границ населенных пунктов, границ зон с особыми условиями использования территории без лицензии на осуществление геодезической и картографической деятельности 
 Также установлено, что при предоставлении в 2022 году государственной услуги по лицензированию геодезической и картографической деятельности (за исключением указанных видов деятельности, осуществляемых в целях обеспечения обороны РФ, а также при осуществлении градостроительной и кадастровой деятельности, недропользования), в результате которой осуществляются создание (обновление) государственных топографических карт или планов, государственных геодезических, нивелирных и гравиметрических сетей, геодезических сетей специального назначения, определение параметров фигуры Земли и гравитационного поля, установление прохождения государственной границы РФ, а также границ между субъектами РФ и границ муниципальных образований, населенных пунктов и зон с особыми условиями использования территории, прием заявлений соискателей лицензии (лицензиатов) осуществляется посредством портала Госуслуг или в форме документов на бумажном носителе.






















Разъясняет  помощник прокурора Суджанского района Шеховцова Д.В.
Разработаны рекомендации по ведению сайта адвокатского образования и персонального сайта адвоката 
 При ведении адвокатским образованием или адвокатом сайта в сети "Интернет" основополагающей является установленная п. 2 ст. 8 Кодекса профессиональной этики адвоката обязанность придерживаться манеры поведения, соответствующей деловому общению. 
Рекомендациями установлены перечни информации, обязательной для размещения на сайте, рекомендуемой для размещения на сайте, не рекомендуемой для размещения на сайте и недопустимой для размещения на сайте. 
В частности, недопустимо размещать на сайте информацию об адвокатском образовании и адвокате, содержащую оценочные характеристики, сравнения с другими адвокатскими образованиями или адвокатами, критику других адвокатских образований или адвокатов (например, "лучшее адвокатское образование", "первый среди профессионалов", "самый лучший", "самый успешный", "остальные адвокатские образования и адвокаты не смогут помочь" и т.п.). 
Кроме этого, документом определены примерная структура сайта и общие правила ведения сайта, а также закреплены положения о цифровой и профессиональной безопасности при ведении сайта. 























Разъясняет помощник прокурора Суджанского района Мамедов Р.Н.
Размещение любой рекламы в сети "Интернет" должно сопровождаться пометкой "реклама" 
[bookmark: _GoBack] Согласно части 17 статьи 18.1 Федерального закона "О рекламе" распространение рекламы в сети "Интернет" допускается при условии присвоения оператором рекламных данных соответствующей рекламе идентификатора рекламы, который представляет собой уникальное цифровое обозначение, предназначенное для обеспечения прослеживаемости распространенной рекламы и учета информации о такой рекламе. Требования к идентификатору рекламы, его содержанию, порядок и сроки его присвоения, размещения при распространении рекламы в сети "Интернет", хранения и предоставления в Роскомнадзор, устанавливаются указанным федеральным органом исполнительной власти. 
Нормы статьи 18.1 Федерального закона "О рекламе" предполагают создание специальных субъектов, осуществляющих деятельность в сфере рекламы в сети "Интернет", - операторов рекламных данных, на которых возлагается обязанность, в том числе по присвоению соответствующей рекламе идентификаторов рекламы. 
Роскомнадзор составляет реестр операторов рекламных данных и размещает информацию, содержащуюся в данном реестре, на своем официальном сайте в сети "Интернет".

