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Прошлогодняя трава не мусор! Трава перегнивает и удобряет землю. При поджоге гибнет вся полезная микрофлора почвы, снижается плодородие. После палов успешно выживает только самая грубая трава и бурьян. Прежнего разнотравья не будет. Выжигание травы вызывает гибель насекомых, истребляющих вредителей сада и огорода. С выжженных мест уходят птицы, потерявшие свои гнезда. На месте поджога нормальная жизнь растений и насекомых восстанавливается лишь через 5-6 лет, а часто не восстанавливается вообще! Более того, травяные пожары добавляют в атмосферу углекислый газ, усугубляя тем самым «парниковый эффект». И главное - палы сухой травы приводят к лесным и торфяным пожарам!

 ПАЛЫ ТРАВЫ ЗАПРЕЩЕНЫ ЗАКОНОМ!

Напоминаю жителям района, что с 20 ноября 2015 года действуют изменения «Правила противопожарного режима в Российской Федерации», а именно:
п. 72(1). Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:
а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта; б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра; в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;  г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения. (п. 72(1) введен ПП РФ от 17.02.2014 N 113)
п. 72(2). Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации.
          п. 218 - Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. 
          п. 283 - Запрещается в полосах отвода автомобильных дорог выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники. 
Главное управление МЧС  России по Курской области с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода обращается к жителям с просьбой быть предельно осторожными и  внимательными при разведении костров, сжигании мусора, отходов и тары. 
За нарушение требований правил противопожарного режима предусмотрено наложение административного штрафа ст. 20.4 ч. 1 КоАП РФ на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей, на должностных лиц – от 6000 до 15000 рублей, на юридических лиц – от 150 000 до 200 000 рублей.
В случае введения особого противопожарного режима, сумма штрафов увеличивается. 
Ст. 20.4 ч. 2 КоАП РФ на граждан в размере от 2000 до 4000 рублей, на должностных лиц – от 15 000 до 30 000 рублей, на юридических лиц – от 200 000 до 400 000 рублей
В случае обнаружения пожара, немедленно сообщите о нем по телефону «01» или мобильной связи «112» и  постарайтесь потушить его своими силами. Для этого достаточно несколько ветвей лиственных пород для нанесения скользящих ударов по кромке огня в сторону очага пожара. Необходимо сбить основное пламя.  
    Самый распространенный прием борьбы с огнем – забрасывать кромку пожара землей. Взяв на лопату грунт, сбить им пламя.
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